         1) 1979-1879 
Последняя цифра числа 1979 совпадает с последней цифрой числа 979. Начнем выписывать последние цифры степеней числа 9:

91=9, 92=81 (последняя цифра = 1), 93=729 (последняя цифра =9)… Они чередуются так: 9, 1, 9, 1… То есть, если показатель степени нечетный, то степень оканчивается на 9. Значит и число 979, и исходное число 1979 оканчиваются на 9.


Последняя цифра числа 1879 совпадает с последней цифрой числа 879. Начнем выписывать последние цифры степеней числа 8:

81=8, 82=64 (последняя цифра =4), 83=512 (последняя цифра =2), 84=4096 (последняя цифра =6)… Они чередуются так: 8, 4, 2, 6, 8, 4, 2, 6, 8, 4… Показатель степени нечетный, значит и число 879, и исходное число 1879 оканчиваются на 2.

Следовательно выражение 1979-1879 оканчивается на 9-2=7
Ответ: 7
2) Предположим, что первая шестеренка вращается по часовой стрелке. Тогда вторая шестеренка должна вращаться против часовой стрелки. Третья снова по часовой, четвертая против и т.д. Ясно, что "нечетные" шестеренки должны вращаться по часовой стрелке, а "четные"  против. Но тогда 1-я и 7-я шестеренки одновременно вращаются по часовой стрелке. А восьмая шестеренка будет вращаться против часовой стрелки, т.е. не одновременно с первой
8) Изобразим Б - множество ребят, увлекающихся баскетболом, В – волейболом, Х – хоккеем. Всех ребят класса изобразим в виде большого круга. Три человека ничем не увлекаются, значит, 44-3=41 человек увлекаются хотя бы одним видом спорта.
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Пусть 
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 человек увлекаются всеми тремя видами спорта одновременно. Эти 
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 элементов будут в пересечении множеств В, Б и Х. Только Б и Х – четыре человека,  Б и В – три человека, В и Х – пять человек.

Только Б: 
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Только Х: 
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Только В: 
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По условию задачи 41 человек увлекаются хотя бы одним видом спорта.

Уравнение: 
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Противоречит условию задачи. 
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